Delegiertenversammlung 2025 im Schützenhaus Gronau
Pünktlich um 14 Uhr eröffnete die kommissarische Verbandsvorsitzende Christine Weltz die Delegiertentagung des Sportschützenverbands Alfeld / Leine von 1954 e.V.
Sie begrüßte ihren Vorgänger und jetzigen amtierenden Präsidenten des Niedersächsischen Sportschützenverbands Stefan Kiesewetter, den ersten Vorsitzenden des Kreisverbands Hildesheim-Marienburg Holger Imholz, sowie die Ehrenmitglieder des Sportsschützenverbands Alfeld, Heide Wicke, Doris Holzkamp und Dietrich Kleinert, die Gäste aus der Politik, Landrat Bernd Lynak und den Samtgemeindebürgermeister Volker Senftleben, sowie alle weiteren Anwesende.
Nach der Ehrung der verstorbenen Mitglieder folgten die Grußworte.
Hier waren sich alle einig, dass der Verband in all seinen schießsportlichen Facetten und der damit verbundenen Jugendarbeit einen sehr hohen Stellenwert hat, den es zu wahren gilt.
Leider waren dann zum Tagesordnungspunkt Ehrungen nicht alle Geehrten anwesend. Es wurden geehrt:
Lena Verberne, SSV Bronze
Detlef Knust, SSV Silber
Herbert Wicke, SSV Gold
Svenja Bartels, Michael Rössing, NSSV Bronze
Raimund Wendlandt, NSSV Silber
Durch sein langjähriges unermüdliches Engagement wurde Rolf Bertram zum Oberschießsportleiter ernannt.
Für die Zukunft waren auch einige Wahlen wichtig und Rolf Bertram zum Wahlleiter gemäß der Satzung ernannt. Es wurden gewählt:
Für den Vorstand: Verbandsvorsitzende Christine Weltz, stellvertretender Verbandsvorsitz Moritz Niessner, Schriftführerin Lara Lemmermann, stellvertretende Schriftführerin Elena Quedenbaum 
Dem Kassenbericht und dem Bericht der Kassenprüfer folgte nach Antrag die Entlastung des Vorstands. Als neuer Ersatzkassenprüfer wurde Christian Waetke gewählt.
Neu ist auch, dass der Ehrenkodex des DOSB Bestandteil der Satzung ist.
Verbandskönigsball ist in diesem Jahr wieder im Eichsfelder Hof in Gronau und die nächste Delegiertentagung wird nächstes Jahr in Elze stattfinden.
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